

čistý zisk české spořitelny v 1. pololetí 2004 meziročně vzrostl o 9 % na 3,7 mld. Kč (podle CAS)

Česká spořitelna hodnotí své výsledky především podle mezinárodních standardů pro finanční výkaznictví (IFRS). Konsolidované výsledky za první pololetí roku 2004 podle IFRS zveřejní Česká spořitelna 17. srpna 2004.

Níže citované údaje jsou neauditované nekonsolidované hospodářské výsledky České spořitelny, počítané podle českých účetních standardů (CAS) k 30. červnu 2004. Srovnání je k 30. červnu 2003:

- Česká spořitelna vykázala za 1. pololetí čistý zisk po zdanění ve výši 3,68 mld. Kč. Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku, kdy čistý zisk činil 3,38 mld. Kč, to představuje zvýšení o 9 %.

- Provozní zisk dosáhl 4,81 mld. Kč, v loňském roce 3,78 miliard Kč, což znamená nárůst o 27 %.

- Bilanční suma ke konci 1. pololetí činila 485,9 mld. Kč a v meziročním srovnání poklesla o 1 % z 488,4 mld. Kč důsledkem snížení závazků z repo operací vůči vládním institucím.

- Závazky ke klientům dosáhly úrovně 371,9 mld. Kč, což představuje pokles o 2 % z 379,6 mld. Kč. Pokles zapříčinilo zejména snížení závazků z repo operací vůči vládním institucím z 18,4 mld. Kč na 9 mld. Kč.

- Celkově se objem klientských úvěrů meziročně zvýšil o 19 % ze 176,7 miliard Kč na 210,7 mld. Kč; z toho hypoteční úvěry meziročně vzrostly o 76 % z 25,5 miliard Kč na 44,9 mld. Kč.

Za meziročním nárůstem čistého zisku stojí úspěšné provozní výsledky České spořitelny. Celkové provozní výnosy vzrostly o

1,23 mld. Kč (o 11 %). Meziroční růst zaznamenaly všechny složky provozních výnosů: rostl čistý úrokový výnos, příjmy z poplatků a provizí i zisk z finančních operací. Mírně stouply i provozní náklady o 200 milionů Kč (o 3 %), a to především v souvislosti se změnami v dani z přidané hodnoty. Celkově se tak provozní zisk meziročně zvýšil o 27 % z 3,8 mld. Kč na 4,8 mld. Kč.

Ve srovnání s loňským pololetím pokleslo saldo tvorby a použití rezerv a opravných položek. Loňský rok byl mimořádně ovlivněn rozpouštěním rezerv a opravných položek v souvislosti s ukončením procesu očisty úvěrového portfolia a povinným rozpouštěním rezerv. Ostatní výnosy a náklady jsou v letošním pololetí ovlivněny mimo jiné takřka zdvojnásobením objemu příspěvku do Fondu pojištění vkladů na 342 mil. Kč.

Vybrané údaje z nekonsolidovaného výkazu zisku a ztrát České spořitelny k 30. 6. 2004 (mil. Kč) podle českých účetních standardů (CAS)	k 30.6.2003	k 30.6.2004	Meziroční změna
Čistý úrokový výnos	7 064	7 632	8%
Saldo poplatků a provizí	3 476	3 756	8%
Ostatní neúrokové výnosy	597	981	64%
Provozní výnosy	11 137	12 369	11%
Provozní náklady	-7 359	-7 556	3%
Provozní zisk	3 778	4 814	27%
Tvorba a použití ROP a ostatní výnosy a náklady	987	259	-74%
Zisk před zdaněním	4 765	5 073	6%
Daň z příjmu	-1 388	-1 396	1%
Čistý zisk	3 377	3 676	9%

Vybrané údaje z nekonsolidované rozvahy České spořitelny k 30. 6. 2004 (v mil. Kč) podle českých účetních standardů (CAS)	k 30.6.2003	k 30.6.2004	Meziroční změna
Bilanční suma	488 366	485 872	-1%
Závazky ke klientům	379 572	371 943	-2%
Pohledávky za klienty	176 696	210 738	19%
Pohledávky za bankami	140 493	94 613	-33%
Vlastní kapitál	29 405	32 324	10%

Vybrané ukazatele bankovní činnosti	k 30.6.2003	k 30.6.2004	Meziroční změna
Počet zaměstnanců (průměrný přepočtený)	11 289	10 929	-3%
Počet klientů finanční skupiny	5 488 384	5 328 491	-3%
Počet klientů přímého bankovníctví	619 030	833 120	35%
z toho Servis 24	523 074	718 680	37%
Počet aktivních karet	2 467 197	2 636 859	7%
z toho kreditních	59 534	145 000	144%
Počet ATM (bankomatů)	1 039	1 076	4%
Počet poboček	673	664	-1%

ZDROJ: ČESKÁ SPOŘITELNA

ČSOB se ziskem 3,63 mld. Kč v 1. pololetí 2004

ČSOB zveřejnila podle vyhlášky Komise pro cenné papíry nekonsolidované finanční výsledky, zpracované podle českých účetních standardů (CAS), dosažené za 1. pololetí roku 2004. Dosáhla podle nich čistého zisku 3,628 mld. Kč (oproti 1,771 mld. Kč za 1. polo-

letí roku 2003) a kapitálové přiměřenosti 12,27 % (oproti 8 % vyžadovaným předpisy ČNB). Bilanční suma ČSOB dosáhla 564,915 mld. Kč.

ČSOB jako součást evropské skupiny KBC plánuje podle Mezinárodních standardů finančního výkaznictví (IFRS) a je také podle

nich řízena. K výsledkům podle české metodiky (CAS) neposkytuje žádné komentáře.

Konsolidované výsledky v mezinárodních standardech (IFRS) bude Skupina ČSOB prezentovat dne 7. září 2004.

Československá obchodní banka

ROZVAHA

Podle českých účetních standardů, nekons., údaje k 30. 6. 2004 neauditované (podle vyhlášky MF ČR č. 501/2002 Sb.)

tis. Kč	AKTIVA	30.6.2004	31.12.2003
1.	Pokladní hotovost, vklady u centrálních bank	14 775 821	18 011 150
2.	Státní bezkupónové dluhopisy a ostatní cenné papíry přijímané centrální bankou k refinancování	44 046 473	50 362 707
	a) vydané vládními institucemi	44 046 473	37 201 831
	b) ostatní		13 160 876
3.	Pohledávky za bankami	225 700 501	159 786 644
	a) splatné na požádání	4 126 718	1 284 188
	b) ostatní pohledávky	221 573 784	158 502 456
4.	Pohledávky za klienty	173 261 570	170 713 203
	a) splatné na požádání	2 724 982	4 922 693
	b) ostatní pohledávky	170 536 587	165 790 510
5.	Dluhové cenné papíry	68 762 320	78 731 823
	a) vydané vládními institucemi	26 917 163	22 503 182
	b) vydané ostatními osobami	41 845 156	56 228 641
6.	Akcie, podílové listy a ostatní podíly	2 461 298	2 382 849
7.	Účasti s podstatným vlivem	396 070	542 980
	z toho: v bankách	0	0
8.	Účasti s rozhodujícím vlivem	7 466 060	7 366 967
	z toho: v bankách	4 208 867	4 174 082
9.	Dlouhodobý nehmotný majetek	3 503 603	3 799 821
	z toho:		
	a) zřizovací výdaje	0	0
	b) goodwill	2 844 582	3 047 955
10.	Hmotný majetek	9 185 975	9 496 662
	z toho: pozemky a budovy pro provozní činnost	7 209 650	7 133 954
11.	Ostatní aktiva	14 535 034	16 321 722
12.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	0	0
13.	Náklady a příjmy příštích období	819 809	923 508
	Aktiva celkem	564 914 534	518 440 036

tis. Kč	PASIVA	30.6.2004	31.12.2003
1.	Závazky vůči bankám	27 066 024	40 365 560
	a) splatné na požádání	2 208 800	1 843 834
	b) ostatní závazky	24 857 224	38 521 726
2.	Závazky vůči klientům	439 559 958	391 972 269
	a) splatné na požádání	198 170 829	194 925 149
	b) ostatní závazky	241 389 129	197 047 120
3.	Závazky z dluhových cenných papírů	23 180 379	12 900 977
	a) emitované dluhové cenné papíry	22 472 559	11 210 583
	b) ostatní závazky z dluhových cenných papírů	707 820	1 690 394
4.	Ostatní pasiva	40 153 536	31 233 882
5.	Výnosy a výdaje příštích období	117 391	764 337
6.	Rezervy	2 908 670	3 748 863
	a) na důchody a podobné závazky		0
	b) na daně		0
	c) ostatní	2 908 670	3 748 863
7.	Podřízené závazky	0	0
8.	Základní kapitál	5 105 000	4 540 815
	a) splacený základní kapitál	5 105 000	5 105 000
	b) vlastní akcie	0	-564 185
9.	Emisní ážio	1 121 227	497 448
10.	Rezervní fondy a ostatní fondy ze zisku	18 865 560	19 415 162
	a) povinné rezervní fondy a rizikové fondy	18 686 068	19 250 253
	b) ostatní rezervní fondy	0	0
	c) ostatní fondy ze zisku	179 492	164 909
11.	Rezervní fond na nové ocenění	0	0
12.	Kapitálové fondy	183	183
13.	Oceňovací rozdíly	-610 894	-21 486
	a) z majetku a závazků	0	0
	b) ze zajišťovacích derivátů	-736 205	-124 512
	c) z přepočtu účastí	125 311	103 026
14.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta z předchozích období	3 819 711	9 427 224
15.	Zisk nebo ztráta za účetní období	3 627 789	3 594 802
	Pasiva celkem	564 914 534	518 440 036

Jediný odborný časopis pro

www.bankovnictvi.ihned.cz

profesionální

finance
na českém trhu

Bankovníctví

Chcete dostávat zdarma
newsletter časopisu
BANKOVNICTVÍ?

Přihlaste se na
e-mailové adrese

pdf.bankovnictvi@economia.cz

Československá obchodní banka

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT 1.1. - 30.6.2004, 2003

Podle českých účetních standardů, nekons., údaje k 30. 6. 2004 neauditované
(podle vyhlášky MF ČR č. 501/2002 Sb.)

tis. Kč		30.6.2004	31.12.2003
1.	Výnosy z úroků a podobné výnosy	9 760 191	20 450 599
	- úroky z dluhových cenných papírů	3 680 418	6 886 058
2.	Náklady na úroky a podobné náklady	-3 604 642	-9 163 674
	- náklady na úroky z dluhových cenných papírů	-188 174	-554 135
3.	Výnosy z akcií a podílů	420 336	113 647
	- výnosy z účastí s podstatným vlivem	0	7 423
	- výnosy z účastí s rozhodujícím vlivem	420 288	90 568
	- výnosy z ostatních akcií a podílů	48	15 656
4.	Výnosy z poplatků a provizí	3 179 453	6 105 346
5.	Náklady na poplatky a provize	-798 245	-1 709 735
6.	Čistý zisk nebo ztráta z finančních operací	933 061	889 386
7.	Ostatní provozní výnosy	603 729	1 194 112
8.	Ostatní provozní náklady	-403 498	-5 910 929
9.	Správní náklady	-4 839 990	-9 652 875
	z toho :		
	a) náklady na zaměstnance	-2 461 643	-4 718 924
	- mzdy a platy	-1 783 768	-3 470 064
	- sociální a zdravotní pojištění	-677 875	-1 248 860
	b) ostatní správní náklady	-2 378 347	-4 933 951
10.	Rozpuštění rezerv a opravných položek k dlouhodobému hmotnému a nehmotnému majetku	2 325	0
11.	Odpisy, tvorba rezerv a opravných položek k hmotnému a nehmotnému majetku	-957 565	-2 083 930
12.	Rozpuštění opravných položek a rezerv k pohledávkám a zárukám, výnosy z dříve odepsaných pohledávek	1 712 814	2 253 814
13.	Odpisy, tvorba a použití opravných položek a rezerv k pohledávkám a zárukám	-1 525 928	-2 678 850
14.	Rozpuštění opravných položek k účastem s rozhodujícím a podstatným vlivem	27 789	176 220
15.	Ztráty z převodu účastí s rozhodujícím a podstatným vlivem, tvorba a použití opravných položek k účastem s rozhodujícím vlivem	-92 931	-145 584
16.	Rozpuštění ostatních rezerv	0	5 360 854
17.	Tvorba a použití ostatních rezerv	332 239	-147 756
18.	Podíl na ziscích nebo ztrátách účastí s rozhodujícím nebo podstatným vlivem	0	0
19.	Zisk nebo ztráta za účetní období z běžné činnosti před zdaněním	4 749 138	5 050 645
20.	Mimořádné výnosy	0	0
21.	Mimořádné náklady	0	0
22.	Zisk nebo ztráta za účetní období z mimořádné činnosti před zdaněním	0	0
23.	Daň z příjmů	-1 121 349	-1 455 843
24.	Zisk nebo ztráta za účetní období po zdanění	3 627 789	3 594 802

ZDROJ: ČESKOSLOVENSKÁ OBCHODNÍ BANKA

Komerční banka vykázala za první pololetí letošního roku nekonsolidovaný čistý zisk 3,9 mld. Kč

Komerční banka vykázala za prvních šest měsíců letošního roku podle mezinárodních standardů pro finanční výkaznictví (IFRS) nekonsolidovaný čistý zisk ve výši 3,9 mld. Kč. Tohoto výsledku KB dosáhla díky úspěšnému rozvoji obchodních aktivit, který příznivě ovlivnil vývoj v oblasti čistých úrokových výnosů a poplatků a provizí, a dále také díky úspěšnému řízení nákladů, a to i přes negativní vliv zvýšených příspěvků do Fondu pojištění vkladů a změny sazeb DPH. Čisté provozní výnosy vzrostly na srovnatelném základě o 3 % a zisk před tvorbou opravných položek a rezerv se zvýšil o 5 %. Meziroční pokles čistého zisku o 5 % byl, navzdory dobrým obchodním výsledkům a úspěšnému řízení nákladů, způsoben především loňským jednorázovým rozpouštěním opravných položek, které souviselo s prodejem nedobytných pohledávek, a tvorbou opravných položek k portfoliu CDO (cenné papíry zajištěné aktivy). Po odečtení těchto vlivů zůstává tvorba opravných položek banky nadále nízká.

Vývoj obchodních aktivit

Komerční banka v první polovině letošního roku pokračovala v úspěšném rozvoji svých obchodních aktivit. Počet klientů se meziročně zvýšil o 7 % na 1,37 milionů. Více než 56 % z nich, tj. 771 000, využívá některý z kanálů přímého bankovníctví KB: telefonní, internetové nebo PC bankovníctví, které umožňuje snadný a pohodlný přístup do banky a k jejím službám.

Výrazně se zvýšilo úvěrování občanů. Celkový objem hypotečních úvěrů občanům činil 26 mld. Kč a v porovnání se stejným obdobím roku 2003 se zvýšil o 45 %. Objem spotřebitelských úvěrů od června loňského roku vzrostl o 17 % na 9,6 mld. Kč.

Nadále rostla rovněž dynamika úvěrování podnikatelů a malých firem. V prvním pololetí letošního roku poskytla KB těmto klientům 4400 podnikatelských půjček o celkovém objemu 4,1 mld. Kč, a to zejména díky produktu Profi úvěr. Podíl Profi úvěrů na celkovém počtu nově poskytnutých podnikatelských úvěrů v daném segmentu se zvýšil na téměř 80 procent. Celkový objem úvěrů malým podnikům vzrostl o 47 procent na 8,4 mld. Kč.

Středním podnikům a obcím a městům poskytla KB v prvním pololetí 2004 úvěry v objemu 26,1 mld. Kč, neboli o 55 % více než ve stejném období roku 2003. U středních podniků se objem poskytnutých úvěrů zvýšil o 68 %. Celkový objem úvěrů se zvýšil o 22 % na 35,7 mld. Kč.

Komerční banka uvedla během prvních šesti měsíců letošního roku na trh některé nové či inovované produkty. V dubnu bankovní dům nabídl nový pojišťovací produkt Merlin, který chrání klienty proti následkům ztráty nebo odcizení a případného zneužití platebních karet vydaných Komerční bankou. Poskytuje zajištění proti případnému zneužití jako je např. neoprávněný výběr hotovosti nebo zneužití osobních dokladů a klíčů odcizených spolu s kartou. KB nadále nabízí produkt bankopojištění Vital. V průběhu prvního pololetí prodala 24 000

těchto produktů s celkovým předepsaným pojistným 1,4 mld. Kč.

Finanční výsledky

Úspěšný vývoj obchodních aktivit vedl k pozitivnímu vývoji v oblasti výnosů z hlavních bankovních činností. Čisté úrokové výnosy činily 6,1 mld. Kč a zaznamenaly obrat směrem vzhůru – meziročně se zvýšily o 3 %. Čisté poplatky a provize vzrostly o 3 % na 4,3 mld. Kč. Nekurzové poplatky a provize se meziročně zvýšily o 7 %, a to díky rozšiřování úvěrových aktivit a rostoucímu počtu a objemu transakcí. Na druhé straně meziročně poklesly příjmy z devizových poplatků a provizí o 11 % na 849 mil. Kč, což je způsobeno klesajícím objemem těchto transakcí. Čistý zisk z finančních operací ve výši 358 mil. Kč byl vykázán v souladu s novým principem účtování změn reálné hodnoty cenných papírů v portfoliu k prodeji a na srovnatelném základě se snížil o 13,3 % z loňských 413 mil. Kč. Ostatní příjmy se zvýšily o 14 % na 384 mil. Kč a obsahují především dividendy přijaté od dceřiných a přidružených společností. Čisté provozní výnosy činily 11,2 mld. Kč a na srovnatelném základě se zvýšily o 3 %.

Komerční banka nadále pokračovala v úspěšném řízení nákladů. Personální náklady se mírně snížily o 1 % na 2,4 mld. Kč. Tyto náklady byly částečně ovlivněny snížením počtu zaměstnanců o 12 % na 7 926. Všeobecné provozní náklady se meziročně zvýšily o 0,2 % na 2,7 mld. Kč a byly v roce 2004 negativně ovlivněny vyššími odvody do Fondu pojištění vkladů a změnou sazby DPH. Tyto negativní faktory byly vyváženy pokračujícími úsporami nákladů v rámci banky. Odpisy se vzhledem k pokračujícím investicím zejména do IT, nových bankomatů a poboček zvýšily o 7 % na 809 mil. Kč. Celkové provozní náklady se mírně zvýšily o 0,8 % na 5,9 mld. Kč.

Čistá tvorba opravných položek k úvěrům činila 412 mil. Kč, oproti čistému roz-

pouštění opravných položek ve výši 114 mil. Kč ke konci června 2003.

Výsledek za rok 2003 byl ovlivněn prodejem nebonitních pohledávek společnosti GE Capital Corporation a vyšším příjmem z plně odepsaných pohledávek. Po vyloučení těchto jednorázových vlivů zůstává tvorba opravných položek nízká a odráží vysokou kvalitu úvěrového portfolia banky. Rizikové náklady k úvěrům zůstávají na nízké úrovni 45 bazických bodů. Čistá tvorba opravných položek k cenným papírům dosáhla hodnoty 218 mil. Kč, a to v důsledku změn ratingů některých podkladových aktiv portfolia CDO.

Celková tvorba opravných položek dosáhla výše 630 mil. Kč v porovnání s jejich čistým rozpouštěním ve výši 94 mil. Kč v roce 2003.

Komerční banka uzavřela v prosinci roku 2003 smlouvu se společností PGT Capital, přidruženou ke společnosti Global Payments Inc. a prodala jí svou majetkovou účast ve společnosti MUZO za 34,7 mil. USD. Tato transakce byla vypořádána v únoru 2004 a celkový kladný finanční dopad do nekonsolidovaných výsledků činil 804 mil. Kč před zdaněním. Celkový čistý zisk z dceřiných a přidružených společností představoval 761 mil. Kč.

Daň z příjmů se snížila o 18 % na 1,6 mld. Kč. Čistý nekonsolidovaný zisk po zdanění za první pololetí letošního roku činil celkem 3,9 mld. Kč.

Celková aktiva Komerční banky dosáhla výše 459,5 mld. Kč, tj. o 3 % více než na konci roku 2003. Čisté úvěry a pohledávky klientům vzrostly o 3 % na 136,2 mld. Kč a celkové klientské vklady dosáhly výše 372,4 mld. Kč. Vlastní kapitál banky se snížil o 13 % na 35 mld. Kč. Tento pokles byl ovlivněn především dividendami za rok 2003 v celkové výši 7,6 mld. Kč, které byly schváleny k výplatě.

Nekonsolidované výsledky podle IFRS	30.6.2004	30.6.2003	Meziroční změna
v mil. Kč		upravené	
Čisté provozní výnosy	11 201	10 915	2,60%
Provozní náklady celkem	-5 891	-5 842	0,8
Tvorba rezerv a opravných položek na ztráty z úvěrů a investic	-630	114	-
Zisk/ztráta z majetkových účastí	761	784	-2,90%
Daň z příjmů	-1 573	-1 909	-17,70%
Čistý zisk	3 868	4 062	-4,80%
Kapitálová přiměřenost (ČNB)	14,80%	15,40%	-
Tier 1 podíl (IFRS)	14,30%	15,10%	-
Poměr nákladů k výnosům	52,60%	53,50%	-
Návratnost průměrného kapitálu, anualizováno (ROAE)	20,50%	22,70%	-
Návratnost průměrných aktiv, anualizováno (ROAA)	1,70%	1,90%	-
Počet zaměstnanců (přepočtený)	7 926	8 981	-11,70%

ZDROJ: KOMERČNÍ BANKA

Raiffeisenbank pokračuje v růstu: zvýšila svůj zisk i počet klientů

Ke konci 1. pololetí roku 2004 dosáhl zisk po zdanění Raiffeisenbank (RBCZ) více než 235 mil. Kč (údaje podle CAS), což představuje nárůst o 167 % oproti roku 2003, kdy činil 88 mil. Kč. Bilanční suma blížící se 70 mld. Kč představuje zvýšení o 16 % oproti stejnému období v roce 2003 (59,9 mld. Kč).

Počet klientů RBCZ k 30. červnu 2004 překročil 122 tisíc, což představuje nárůst oproti stejnému období minulého roku o 18 tisíc (104 tisíc). Primární vklady klientů ve výši přes 44 mld. Kč znamenaly oproti polovině roku

2003 nárůst zhruba o 10 % (41 mld. Kč). Hospodářský výsledek před zdaněním se v porovnání s pololetím roku 2003 (130 mil. Kč) zvýšil více než dvojnásobně na téměř 300 mil. Kč.

V prvním pololetí 2004 představila RBCZ nový produkt zaměřený na děti od narození do 18 let. Těm nově nabízí založení Spořicího účtu Včelička, kam si mohou děti samy ukládat svoje finanční prostředky. Výhodou tohoto účtu je atraktivní úročení a zřízení a vedení účtu zdarma bez jakýchkoli poplatků. RBCZ nabízí k tomuto spořicímu účtu i kom-

plexní úrazové pojištění dítěte a zákonného zástupce dítěte, které bylo připraveno ve spolupráci s PRVNÍ AMERICKO-ČESKOU POJIŠŤOVNOU AMCICO AIG Life.

Pro malé a střední podnikatele RBCZ nabízí Mikroúvěr a Malý úvěr, které byly připraveny ve spolupráci s Evropskou bankou pro obnovu a rozvoj. Díky nim je možné si půjčit například na zakoupení či obnovu zařízení potřebných pro podnikání, pořízení nebo rekonstrukci nemovitosti, ale i na pokrytí provozních potřeb, a to již od 100 tis. Kč.

Základní údaje Raiffeisenbank a.s. – výsledky k 30.6. 2004

	30.6.2003	30.6.2004	Rozdíl (v %)
Bilanční suma	59 978 550 000	69 459 983 000	15,808
Pohledávky za klienty	33 322 788 000	33 739 264 000	1,25
Závazky ke klientům - primární vklady	40 245 763 000	44 378 901 000	10,27
Závazky z dluhových cenných papírů	5 647 580 000	6 878 943 000	21,803
Základní kapitál	2 500 000 000	2 500 000 000	0
Čistý výnos z úroků	524 696 000	617 575 000	17,701
Čistý výnos z poplatků a provizí	179 376 000	257 492 000	43,549
Zisk z finančních operací	163 530 000	259 712 000	58,816
Všeobecné provozní náklady	644 803 000	722 426 000	12,038
Poměr vklady / úvěry	120,78%	131,54%	8,909
Hospodářský výsledek za běžnou činnost před zdaněním	130 097 000	298 128 000	129,158
Zisk/ztráta za účetní období	88 048 000	235 781 000	167,787
Přepočtený počet zaměstnanců	1 054	1 080	2,467
Počet klientů	104 302	122 367	17,32
ROE	10,00%	18,64%	86,291
ROA	0,30%	0,71%	136,928

pozn.: údaje v CZK, dle českých účetních standardů CAS

ZDROJ: RAIFFEISENBANK

Na stránkách měsíčníku Bankovníctví č. 8/2004, které vyjde 19. srpna, najdete:

**DOMÁCÍ BANKY V MEZINÁRODNÍCH ŽEBŘÍČCÍCH
MĚNOVÁ POLITIKA V ZEMÍCH VISEGRÁDSKÉ ČTYŘKY
SÍLA A DŮVĚRYHODNOST VELKÝCH BANK OSLOVUJE KLIENTY**

V případě Vašeho zájmu o komerční spolupráci kontaktujte prosím Pavla Horského, tel.: 233 071 418, GSM: 605 072 012, pavel.horsky@economia.cz, nebo Lukáše Zitu, tel.: 233 071 781, GSM: 603 239 737, lukas.zita@economia.cz.

Objednejte si ukázkové číslo na tel. 800 11 00 22 nebo na <http://www.bankovnictvi.ihned.cz/>

Chcete dostávat zdarma newsletter časopisu

BANKOVNICTVÍ?

Přihlaste se na e-mailové adrese

pdf.bankovnictvi@economia.cz

časopis si můžete předplatit na tel.: 800 11 00 22, nebo na adrese predplatne@economia.cz. Objednejte si ukázkové číslo na tel. 800 11 00 22 nebo na

<http://www.bankovnictvi.ihned.cz/>